

Megjelenik hetenként kétszer szerdán és szombaton
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Sátoraljauhely (Vármegyeház udvar)

ZEMPLÉN

POLITIKAI HIRLAP

Előfizetési ár:
Negyedévre . . . 20000 K.
Hirdetések:
négyzetcentiméterenként.
Nyilttér
soronként 2000 K.

Telefon:
(szerkesztőség)
63. szám.

FŐSZERKESZTŐ:

Báró MAILLOT NÁNDOR Dr. MIZSÁK JÓZSEF

FELELŐS SZERKESZTŐ:

Telefon:
(kiadóhivatal)
63. szám.

Hiszek egy Istenben hiszek egy hazában,
Hiszek egy isteni örök igazságban,
Hiszek Magyarország feltámadásában.
Amen.

MacDonald után

Nyolc hónapon keresztül volt az angol birodalom miniszterelnöke s ez a kiváló, nagytudású munkásvezér teljes mértékben kiérdemelte akkor a magyarság szimpátiáját. Nagy tervekkel vette át annakidején az angol miniszterelnöki széket, de mindaz, amit hangoztatott és érvényre akart juttatni, kátyuba került s talán most, Locarno után fog ismét felszínre kerülni. Mint magánember a napokban Budapesten időzött, miközben az öt ostromló újságírók előtt nem szünt meg hangoztatni, hogy Budapesten semmiféle politikai céljai nincsenek, mert csupán, mint magánszemély a múzeumokat, képtárakat s a műcsarnokokat akarja meglátogatni. Két napos budapesti tartózkodása alatt csak másfél órát szentelt a magyarországi szociáldemokrata párt tagjaival való beszélgetésre, de többet nem, dacára annak, hogy ennek a pártnak tagjai igyekeztek minden alkalommal hozzá szegődni.

Nekünk csak jól esett, hogy a magyarországi szociáldemokraták minél többet érintkeztek MacDonalddal, mert így talán ragad rájuk valami abból a szocializmusból, amelyik Angolországban teljesen nemzeti alapokra helyezkedve vallja ugyan a II. Internacionale tanait, de nem szűnik meg hangoztatni, hogy az angol munkás elsősorban angol hazafi és csak aztán elvtársa a külföldi szocialistáknak.

Az angol munkáspárt semmiféle közösséget sem tart azokkal a szélsőséges kommunista elemekkel, amelyeknek érdekében a magyar szociáldemokraták sohasem szűnnek meg sikra szállni.

Nagyon szeretnék, ha az alatt a másfél óra alatt, amit a magyar szociáldemokrata vezérek MacDonald társaságában töltöttek, belátták volna,

hogy részükre is csak egyetlen életerős lehetőség nyílik s ez nem egyéb, mint leszámolni azzal a körülménnyel, hogy nekik nagy nemzeti kérdésekben kooperálniuk kell a magyar társadalom többi rétegével. Az angol munkáspártot is nagy ellentétek választják el a jelenleg uralmon levő konzervatív párttól, de soha nem történik meg az az eset, hogy ezek letörése és saját uralmuk érvényrejuttatása érdekében csak egyszer is ártanak hazájuknak s a külföldi szociáldemokrata szervezetek segítségével igyekezzenek a hatalmat magukhoz ragadni.

Nem szűnünk meg hangoztatni, hogy mily nagy mértékben örvendünk MacDonald budapesti látogatásának s örülünk nemcsak azért, hogy egy kiváló, világhírű politikussal több ismert meg fővárosunkat, amelyről illusztris vendégünk is elragadtatva jelentette ki, hogy képét mélyen a szívébe zárta, de örvendünk azért is, mert szeretnénk őt mintaképpül állítani a még tanoncsorban élő magyar szociáldemokrata vezérek elé.

Tessék megtenni Magyar-

országon is ugyanazt, amit Angliában megcsináltak MacDonaldek: jelentsék ki, hogy nem magyarországi, hanem magyar nemzeti alapon álló szociáldemokrata párt működik hazánkban. Tegyenek hitvallást a magyar haza iránti hűség mellett s bélyegezzék meg soraikban azokat, akik

mindig Moszkva felé kacsintgatnak. MacDonald maga mondotta nekik Budapesten, hogy Angliában a kommunizmus lábra nem kaphat, mert a legelső a munkáspárt volna, aki ezt nem engedné. Vajha így gondolkoznának egyszer a magyar szociáldemokraták is.

A magyar-lengyel kereskedelmi kamara titkárának köszönő levele

A Gazdasági Egyesület Szőlészeti és Borászati Osztálya f. évi szeptember hó 15-én tartott ülésében köszönetet szavazott dr. Steiner Antal fővárosi ügyvédnek, a magyar-lengyel kereskedelmi kamara titkárának, a tokaji bor exportja körül kifejtett munkásságáért.

Dr. Steiner Antal az alant közölt levélben köszönte meg az Osztály elismerését.

Méltóságos

Thuránszky László
ny. főispán urnak

Sátoraljauhely.

Zemplénavármegye gazdasági egyesülete szőlészeti és borászati osztálya megbízásából f. hó 5.-i keletü hozzám intézett kedves soraiért fogadja igazán hálás köszönetemet.

Szívesen, önzetlenül fáradoztam eddig Tokajhegyalja érdekében, ezek az elismerő szavak pedig még inkább fognak serkenteni, hogy a jövőben csekély erőmmel és képességgemmel az ország gazdasági érdekét még nagyobb energiával szolgáljam.

Rendkívül szeretnék végre a tokajhegyaljaiak körében személyesen is megjelenni, hogy ott a helyszínen beszéljünk meg a módokat, lehetőségeket, amelyek szükségesek az eddig elért eredmények teljesebb kiépítéséhez. Sajnos, a magyar-lengyel gazdasági érintkezés nem megy oly simán, mint azt szeretnők, így július elseje óta csekély megszakításokkal majdnem állandóan az akadályok elhárítása végett Var-sóban vagyok kénytelen tartóz-

A proletárdiktatura Zemplén vármegyében

Irta: Dr. Kossuth János

(160) V.

A proletárforradalom a járásokban

Gerőcz után programon kívül Rédei Jenő direktóriumi elnök szónokolt, aki aztán a tömeg izlésének s a diktatura tónusának megfelelő frázisokat rikácsolta el. A Becker András kivégzése, mint a terrorizmus első brutális ténye és a Czentner Antal vörös koporsója jelzői voltak a zemplénavármegyei proletár uralom elvadásának, kezdete a rémuralomnak, amely hogy méreteiben és iszonyatosságában tovább nem fejlődött, az ellenséges megszállásnak volt köszönhető.

Sárospatak vidékének lakossága, mint általában megyeszerte, a föld népe a legnagyobb ellenszenvvel fogadta a proletárdiktaturát s megfélemlítet volt dacára is megbotránkozott a terrorizmus tényein. Már Ardó község népe megmozdult ártatlanul letartóztatott és embertelen módon Sátoraljauhelybe

kisért papjának kiszabadítása érdekében. Bátor fellépése nem is tévesztette el a hatását.

A sárospataki járásban adott legelőször életjelt magáról az ellenforradalom. A járás bodrogközi községeiben általános volt a proletárdiktatura ellenes hangulat, a melyet bátor kezdeményezés és szervezés esetén nyílt felkeléssé lehetett volna fokozni. A járás hegyaljai községeiben, ahol a proletár munkás elem számottevőbb, mutatkozott ugyan itt-ott némi hajlam a zavargásra, de a mozgalom sehol se fajult el, csak füstölt, de lángot nem vetett, pedig az agitátorok uszítása ama községekben élénkebb volt. A vincellérek és szőlőmunkások itt-ott garázdálkodtak és arcátlan bérkövetelésekkel léptek fel s szörványosan előfordult az is, különösen a mikor hire ment annak, hogy Gara kormányzótanácsi biztos az ujhelyi vincelléreket felfegyverezte, hogy a gazdáknak az engedelmességet megtagadták, egyik-másik arcátlanul a gazdát a saját szőlőjébe való belépésben is megakadályozta. Helyenkint egy-egy szép tábla szőlő felosztását is megkísérelték, de amiközben a mérő láncsal vesződ-

tek, egyben össze is veszték azon, hogy melyik felosztott darab kié legyen.

Mikor aztán a vármegyei direktorium az egyéni akciót betiltotta s hire ment annak, hogy a szőlőművelést a termelési biztosok munkába állításáig a tulajdonosok kötelesek teljesíteni s annak költségeit viselni, a kommunizálási vágy alábbhagyott, de teljesen csak a cseh invázió szüntette meg. A második uralom alatt ismét éledzni kezdett a szőlők felosztására irányuló mohóság, de mert akkor már e direktoriumok lanyhábban működtek, mint az első ciklusban s a nép is előkezdté venni a jobbak esztét, megállapítható, hogy a hegyaljai szőlőmunkás mozgalom sem volt nagyméretű s nem mérgezte meg a nép lelkét.

Herceggut és Károlyfalva lelkében és nyelvében is megmagyarosodott sváb lakossága községekben nyoma sem volt a proletár mozgalomnak. A szorgalmas, vagyonos, értelmes kisgazdák és a munkájuk után tisztességesen megélő földműves munkások hallani sem akartak a kommunizmusról.

(Folyt. köv.)

kodni. Holnap délután evégből 1 heti tartózkodásra ismét Varsóba utazom és ha onnan visszajövök, igazán mindent el fogok követni, hogy a Tokajhegyaljárásra is eljussak.

Fogadja Méltóságos Uram és az összes érdekeltek nagyrabesülésem kifejezését és vagyok készséges hiva
Dr. Steiner.

Szüret

A Tokajhegyalja nagyjelentőségű termény betakarításának ideje jött el újból. Megindult a szüret a Hegyalján s a kora tavasztól késő ősziig megfeszített igyekezettel és megerőltetett anyagi áldozattal végzett munkának a gyümölcse érett meg a szőlőgercezekben s az ezuttal meglehetősen szűken tett gönci hordókban.

Szűken, mert a szőlőnek az időjárásán kívül megint csak szaporodtak az ellenségei. Annyiféle nyavalya köszöntött rá a mostani szüreti évben is a szőlőre s annyi aggodalmat kellett kiállani a szőlőgazdáknak, míg most elraktározhatják pincéjükbe boraikat, a mennyiben egyetlen gazdasági foglalkozásnak sem volt része. Ez az oka, hogy a nagyon szépen indult terméseredmények felére csökkentek s ma alig lehet közepes termékkel is számolni. Még ezen is alul marad a bor minősége, mert a nyári esős, hideg idő annyira lerontotta a szőlők minőségét, hogy a most szüret bor mélyen alatta marad az utolsó évek átlagának.

S e mellé állandóan ott tanyázik a borházak fölött a még nagyobb baj, a must, illetőleg a bor értékesítésének kérdése. Rengeteg kiadását most várná vissza a gazda, hogy nemcsak a művelésre fordított befektetést, hanem az ujig való megélhetést is tudja biztosítani terméséből. Hiu remény, mint annyi sok más nálunk már régóta. Ma sincs — e szomorú szüretkor — felelet arra a kérdésre. vajjon tudjuk-e bortermésünket a régi piacokon megfelelő áron elhelyezni, ha eljut-e a tokaji hire és neve ismét azokba az országokba, amelyekben az annyira meg volt alapozva s vajjon ad-e a külföld a továbbiakhoz reményt nyújtó árat.

Hová lett a régi jó vigasságu szüret. A balatoni irodalmi szüret s azok a mádi szüret, melyek országos politikai jelentőségre tettek szert; amikor „magát az elnyomott magyarok kisírni sem volt szabad.”

BERETVÁS PASZTILLA a legmakacsabb fejfájást is elmulasztja

Csupa keserű rezignáció ma a Hegyalja szürete s alig pislákol a remény, hogy ül e még szüretet együtt Szerednyével, Beregszászal, Aradhegyaljával a mi megmaradt kincsünk, a mi Tokajhegyaljánk s lesz e még nekünk is egyszer ünnep ezen a világon?

Gyászünnepség a Hősök temetőjében

Az évfordulón megint csak egy-egy szál virágot kérnek a mindenki halottai. Egy szál virágot várnak az elmúlás emlékeztető napjára a deres fejű öreg népfelkelők, akik az ezeréves multért, egy szál virágot a pehelytelen állu fiatal legények, akik egy új ezredévért életüket adták. Hosszu sor sirhantjuk domborul az új helyi temetőben is a hősi halottaknak. Sokaké már nem jeltelen — 260 siron őrzi már az egyszerű emlék azok nevét, akik az ittmáradottakért mentek halálba, a szomorú őszi elmúlásba hanyatlott temető hideg hantjába. Zemplénvármegye nemes közönsége mostanában határozta el száz új sir-emlék felállítását s ha a társadalom is hű marad hozzájuk és megértő, közel az idő, mikor nem lesz jeltelen hősi sir az új helyi temetőn.

Nov. 1-én d. u. fél 3 órakor gyászünnepség lesz a szokott programmal a hősök sirjánál — gyászistentisztelettel s erre az alkalomra kéri az ünnepély rendezőse a közönségtől a siron virágdiszbe öltöztetését.

A reformáció emlékünnepe

A saujhelyi ref. egyház a reformáció emléknapját, október 31-ét méltó keretek között készül megünnepelni. Dél előtt 10 órakor a ref. templomban az evangélikusokkal közös ünnepi istentisztelet az iskolák, hivatalok és testületek bevonásával. Délután 5 órai kezdettel ugyancsak a ref. templomban emlékünnepe lesz. Az ünnepi beszédet Szabó Zoltán hitoktató tartja. Közreműködik a sárospataki főiskola énekkara 2 számmal Szavai: Kocsis Sándor nagyrovzvágyi s. lelkész. Duettének: Kocsis Vilma és Nyitray József II. é. theol. Orgona és hegedű játék: H. Bathó János ny. főisk. zenetanár és Nagy József e. i. kóruselnök. Melodráma: Nemcsik Endre III. é. theol. Píanonon kíséri Törös Ilona gimn. VI. o. t.

Belépődij nincs, de adományokat a szegény gyermekek karácsonyi felruházására hálás köszönettel fogad az egyház s mindenkit szeretettel hív és vár.

WESTEND-szálló

VI. Berlin-tér 3.
(Nyugati pályaudvaron)
MEGNYILTI!

Központi fűtés.
Melegvíz a mosdókban.
Fürdők — Lift.
Polgári árak.

Pongrácz Sándor
igazgató.

A K A R Ö N

egy
ingyen sorsjeggyel 100 milliót nyerni?

Akkor vásároljon azoknál a kereskedőknél és iparosoknál, ahol minden vevő annyi

AJÁNDÉK SORSJEGYET

kap, ahányszor 100.000 koronáért vásárol.

Minden nyerő a nyereményösszeg erejéig maga választhatja meg a nyereménytárgyát tetszése szerint a következő értékekben:

A főnyeremény 100.000.000 korona értékű
1 drb. á 100.000.000 K = 100.000.000
2 drb. á 50.000.000 K = 100.000.000
4 drb. á 15.000.000 K = 60.000.000
10 drb. á 10.000.000 K = 100.000.000
50 drb. á 5.000.000 K = 250.000.000
340 drb. á 1.000.000 K = 340.000.000
500 drb. á 500.000 K = 250.000.000
Össznyeremény 1.200.000.000 korona értékű.

Az akcióban résztvenni szándékozó cégeknek felvilágosítást készséggel nyújt a

KÖZÉRDEKŰ LIGA TÁRGYSORSJÁTÉK

Intézősege: Budapest, VIII., Rákóczi-ut 59, az udvarban. Telefon: József 21-73

Meisels Miksa úri- és egyenruha szabó-üzlete

Sátoraljaujhely, Széchenyi-tér 8. (volt zálogház)

Megérkeztek a legújabb őszi és téli szövetek. — Állandóan raktáron a legkiválóbb minőségű gyapju szövetek a legdivatosabb színekben és mintákban. — Sport- és alkalmi ruhákat legutányosabban készít a legújabb divat szerint s minden a szakmába vágó munkákat. Külön részletűzet kedvező feltételek mellett

tarthatott, hogy golyója nem volt halálos, azért odarohant földrezuhant áldozatához és követ vagy más tompa tárggyal addig ütötte a fejét, míg a szerencsétlen ember agya kilocsant. A gyilkosság gyanúja a gazdálkodó testvére, Szavulák Andrásra esett. Kiderült, hogy a két testvér ádáz harcot vívott az apai örökség föld körül, amely halálos ellenségekké tette őket. A nyomozás megállapította, hogy Szavulák András este utána lópodzott testvérenek és lesből agyonlőtte. A testvérgyilkos gazdálkodót a csendőrség letartóztatta.

— **Nemzetközi kiállítás Budapest.** A Baromfi Tenyésztők Országos Egyesülete folyó évi november 20—23-ig Budapest a városligeti Iparcsarnokban nemzetközi baromfi kiállítást rendez, melyen az ország legkiválóbb baromfi galamb és házinyul tenyésztői fognak részt venni. A szomszéd államokból is nagyszámmal jelentik az érkezőket. A kiállítás értékes díjak kerülnek kiosztásra s olyan sorsjátékkal kapcsolják össze, melynek főnyereménye egy tehén, egy sertés, fejős kecske, sok baromfi, fajgalamb, házinyul, több mint ezer tojas. Egy sorsjegy ára 5000 K. Vízonteladónak 20% jutalék. Érdeklődni a Baromfi Tenyésztők Országos Egyesületénél Budapest, IX. ker. Üllői-ut 25. 1/10.

— **Vegye meg az Agraria** huskonzerva patkányirtószert. — Kapható gyógyszerárban, drogériában és a készítőnél Standard, Budapest, Kossuth Lajos-u. 14.

— **Megnyílt a Westend-szálló!** A Nyugati pályaudvar érkező oldalán épült üzletházban modern és kényelmes szálló létesült, mely a *polgárság* szükségletének kielégítését célozza. A féregmentes szobákban állandóan melegvíz és központi fűtés áll rendelkezésre fürdők, személyfelvonó, figyelmes kiszolgálás és méltányos árak teszik vonzóvá az új vállalkozást, mely Pongrácz Sándor igazgató, a temesvári Lloyd kávéház és Pallace kávéház volt tulajdonosának vezetése alatt áll.

— **Ütessünk gyümölcsfát.** Ungváry József faiskolája (Czegléd) megkezdte a szállítást. Budapesti irodája IV., Andrassy-ut 56. Árjegyzék ingyen.

— **Szoptató dada, bőtejtű,** egészséges (röntgen-, vérvizsgálattal) mindenkor rendelkezésére áll az évtizedek óta közismert Dr. Szegő-féle Dajkavizsgálóban. Budapest VI., Sziv u. 69. Mindenféle megbízatások és felvilágosítások telefonon is. Interurb. 93—22.

— **Herczeg Ferenc** képes irodalmi hetilapjának, az Uj Időknek új számában cikket: Berzeviczy Albert, Rákosi Jenő, Kálnoki Izidor, Andersen György, elbeszélést: Kertész Mihály, Dánielné Lengyel Laura, verset: Marconnay Tibor,

Zobel Minka, Régnier irt és folytatódik Surányi Miklós szép új regénye és Oppenheim izgalmas kalandos története, sok művészi, időszerű és divntkép díszíti ezt a számot, melyet kívánatra ingyen küld a kiadóhivatal: Budapest VI., Andrassy-ut 15 Előfizetési ár negyedévre 80.000 korona.

Párizsi képek

(Két közlemény)

Irta: Bogyay Kálmán.

Gyűrött arcok, árnyékos kíváncsi szemek. Idegesség. Azután sinderdőbe szaladunk. Előttünk, mögöttünk, mellettünk vonatok. Ujabb váltók és újabb vonatok. Azután furcsa, színes moraj. Kábulat. Igen. Ez Párizs.

Mégegyszer oldalba nyomnak... azután hajrá, villámos élet.

Most kezdődik az igazi szezon. Itt vannak már a tengerparti életművésznők. Nyári álmukból felébredtek a Quai d'Orsay és Avenue Henri Martin palotáinak ablakai s estére sárga, piros és kék fényekkel ragyognak fel a Park Monceau kecses virágrondóira megrengő üvegerendák is. Vörössárga köd remeg az égen s a fényes autóerdő felett lila-piros ablakaival egy trónol az Opera, mint egy titokzatos pogány katedrális. A Café de la Paix előtt csókos párok andalognak el. Fehérek, négerek, sárgák. Variálva. S miközben őszinte megdöbbenéssel figyelsz fel a közvetlenség megnyilvánulásaira, leül melléd a letrött holland báró s szeretetreméltóan jegyzi meg, hogy száz frankért baráti szíveséggel kalauzol kellemes vidékeken.

Sokat szidják az idegeneket, pedig öreg dolog, hogy Párizs két óriási kéz a külföldiek fejére. Még szerelmes sóhajukból is a francia sovinizmus kövéredik. Ide folyik a világ minden valutája, hogy rengeteg pozitívumtalanság után nemzeti tökévé váljon.

Kik is alkotják az élő Párizst? Olaszok, magyarok japánok amerikaiak, oroszok, négerek. Franciák is.

A Sacre Coeur alatt van a Rotond-kávéház. Az amerikaiak bámulatának tárgya. Itt tanyáznak a híres hosszuhaju, napidíjas bohémek. Műsoros esték is vannak nagyon romantikus világítás mellett. A Montparnasse-on is van egy Rotond. Kevésbé híres. Itt van a világ tulajdonképeni szel-

OOO OOO OOO OOO

A GRAMADAI VIHARLOVAS a városi moziban. Izgalmas filmtörténet 7 felvonásban vasárnap 4, 6 és 8 órakor.

A NOTRE DAMEI TORONYÓR Hugo Viktor világi híri regénye film. Bemutatja a városi mozi kedden és szerdán 6 és 8 órakor.

OOO OOO OOO OOO

lemi központja. Van egy harmadik Rotond is, de ott nem találtak ki még újabbat. Nehéz is.

A Montmartre től néhány pernyire szűk, nagyon hosszú ucca, sok-sok apró üzlettel. Rue Levis. Itt lakott Léda asszony a 92. szám alatt. Régi kedves ház. Az előcsarnokban meztelen női bronzszobor. Emlékek után kutatunk régi lépéseket és szavakat idézünk. Nincs aki felvilágosítást adjon. De kit is érdekel erre, hogy itt nyerte költészetének legdusabb színeit az új magyar nemzedék legnagyobb költője. Két uccával beljebb a Hotel de l'Europe (van ilyen nevű szálló vagy tiz). Innen döcögött át sokáig Ady Endre „aranyos hintóján“ a könnyek szfinksz aszszonyához. Most száz és száz taxi és magánautó (hátral kikandikáló kis divatos figurával) liheg erre. Ady kedvesemlékü konflisa luxussá züllött.

A versaillesi parkban bolyongva bevetődünk a Grand Trianonba is, ahol „Cigányországot“ öt darabra szakították. Irtunk néhány szerelmes anizkszót azon a bizonyos kedves antik asztalkán. Azután mégegyszer megbámultuk és leköptük. Barbárok vagyunk, nekünk szabad.

Fécsiknéi

bérautó

kapható.

Kossuth Lajos-ucca 5.

BUDAPESTRE UTAZTÁBAN
TEKINTSE MEG



IV. KOSSUTH LAJOS-UTCA 9.
TEL.: J.154-70
BUDAPEST LEGOLCSÓBB DIVATHÁZA
ELEGÁNS és DIVATOS COSTUMÖKKBEN, KABÁTOKBAN, RUHÁKBAN és BLOUSOKBAN

NYUROSZ SORSJÁTÉR

huzás

JÖVŐ HÉTEN.

Sealskin bundák

mérték után 3.000.000 K.-tól

Opossum 320.000 K.-tól

és mindenféle szőrme nagy vá-
lasztékban

BUTELLA TESTVÉREK

szücsök üzletében

Saujhely, Kossuth Lajos-u. 35.

Sertésbiztalásra

kitűnően alkalmas

moslák kapható

a vasuti vendéglősnél

— A városi mozgóban f. hó 29-én, csütörtökön este 6 és 8 órakor bemutatásra kerül „Csókos Sevilla“ — egy csitri leány története 5 felvonásban. Főszerepben Mae Murray. — Ezen filmet csak 16 éven felüliek tekinthetik meg.

A „PANNONIA“ kávéház

teljesen újonnan átalakítva és modern berendezéssel, a mai kornak teljesen megfelelően

a jövő hét folyamán megnyílik.

A n. é. közönség szives támogatását kéri kiváló tisztelettel:

BERGIDA VILMOS

a „Pannónia“ szálloda, étterem és kávéház tulajdonosa.

Üzlet-áthelyezés

Tisztelt vevőinket ezton is értesítjük, hogy **fűszer- és gyarmatáru nagykereskedésünket** Rákóczi ucca 20. szám alatti helyiségünkben folyó évi november hó elsején a Gyarmathy Béla-féle,

Rákóczi-ucca 3. szám a. helyiségbe helyezük át

Ezen körülmény lehetővé teszi, hogy terveinket valóra váltsuk s a rendelkezésünkre álló nagy tüzelőhelyiséggel és nagy raktárral üzleti kereteinket kibővítsük és így ismert pontosságunkkal és előzékenységünkkel még az eddiginél is olcsóbb áron álljunk t. vevőink szolgálatára.

Tisztelettel

Miskolczi Kereskedelmi R. J. Fiókja

Párisi Nagy Áruház R.-Z.

Budapest, VI., Andrassy-ut 39

Női kalaposztály:

Gyermek kalap himzett 75.000 K
Bársony kalap tűzött 125.000 K
Sveiczi sapka 100.000 K
Megrendelések postán eszközölhetők

BIZOMÁNYOS

kerestetik

speciális autoolaj terjesztésére

Ajánlatok „Autoolaj“ jeligére
Rudolf Mosse hirdetőirodába
Budapest Podmaniczky-u. 49.
kéretnek.

Árlejtési hirdetmény.

Az alsóbereczki-i ref. egyház pályázatot hirdet 1926 év tavaszán építendő 3 szoba, iroda, konyha, spajz, előszobából álló lelkészlakásra és egy istálló, magtár, kocsiszinből álló melléképületre. Pályázatok tervrajzzal és költségvetéssel

1925 nov. 15 ig adandók be a lelkési hivatalhoz, hol az építkezésre vonatkozó részletes felvilágosítás is nyerhető.

Csak az elfogadott tervrajz lesz díjazva.

Zemplénavarmegye alispánjától.

Szám: 11.963/1925.

Tárgy: Zemplénavarmegyei sátoraljaujhelyi Erzsébet közkórháznál üresedésben lévő szolgai állás betöltése.

Pályázati hirdetmény.

Zemplénavarmegyei Erzsébet közkórháznál (Sátoraljaujhely) nyugdíjazás folytán üresedésben lévő

szolgai állásra

ezennel pályázatot hirdetek.

A pályázati kérvény hozzám címzendő és beadásának határideje: **1925 évi november hó 20. (huszadik) napja.**

Később érkező pályázati kérvényeket figyelembe nem veszek

Illetmények: havi 46 aranykorona fizetés, családtagonként havi 8 aranykorona családi pótlék, változó lakbér és 1,700.000 korona évi ruhapénz. Az illetmények 3 évenként emelkednek.

Felhívom mindazokat, akik ezen állásra pályázni óhajtának, hogy pályázati kérvényüket a születési és erkölcsi bizonyítvánnyal valamint az eddigi alkalmaztatásról vagy működésről szóló okmányokkal felszerelve, — és pedig azok, akik valamely törvényhatóság szolgálatában állanak, az illető törvényhatóság első tisztviselőjénél, akik más közhivatali alkalmazásban állanak, — hivatalfőnököknél, végül pedig azok, akik szolgálatban nem állanak, ama törvényhatóság első tisztviselőjénél adják be, amely törvényhatóság területén állandóan laknak.

Sátoraljaujhely, 1925 évi október hó 19-én.

Bernáth Aladár
alispán.

Aprított tűzifa

legolcsóbb napi áron minden mennyiségben

és elsőrendű bükkhasábfa házhoz szállítva kapható.

JUHN RÓBERT ÉS TÁRSA fatereskedők
SÁTORALJAUJHELY. Telep: Andrassy-u. 2. — Telefon: 75.

Nyomdahelyiségünk

Vármegyeház III-ik udvar első emelet.

ERCSEY GÉZA

MEZŐGAZDASÁGI IRODÁJA

SÁTORALJAUJHELY. Molnár István-u. 7.

TELEFON: 40.

VASÁROL: terményeket, takarmányt. Szállít és vesz prima jármos ökröket és fejős teheneket, növendék és beállítani való marhát, sertéseket és juhokat.

ZSÁK KÖLCSÖN KAPHATÓ.

ELVÁLLALJA: gazdaságok felszerelését, gazdaságok és bérbeadott birtokok felügyeletét; gazdaságok kereskedelmi ügyeinek lebonyolítását.

Az Első Sátoraljaujhelyi Hordógyárnál

ujonnan készült komplett **halószobák, székek és asztalok**

gyári árban kaphatók.

Ugyanott mindenféle nagyságu hordók, épület- és asztalos faanyagok előnyösen szerezhetőek be.

SZABÓ PÁLNA semmi sem drágább mint másutt, sőt mindent nála vásárolhat legolcsóbban! Telefon 126. 